

Орган парткома, завода и заводоуправления Высокунского металлургического завода

№ 39 (1802)

СУББОТА 1 октября 1949 года
Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Соревнование металлургов Выксы и Кулебак Первенство заняли выксы

В воскресенье, 25 сентября большая делегация выксыких металлургов специальных цехов выезжала на соревнования с имен Кулебакинского завода.

Выксыки победили в шахматном матче, в производстве и в работе кулебакиских сталеваров, проработчиков, железнодорожников и других работниках.

Ветеран металлургии в 1937 году сорок лет работы заводом в Дзержинске, лауреат государственной премии в 1948 году, товариш Шаронов.

Они рассказали, что в результате социалистического соревнования, его завод перевыполнил значительно увеличение выработки 1948 году план по выводу продукции на 8 процентов 1949 году, сэкономил более двух миллионов килокалорий электроэнергии, миллионы рублей получив от изобретения радиолокационных преобразователей.

Они рассказали, что в результате социалистического соревнования, его завод перевыполнил план по выводу продукции на 8 процентов 1949 году, сэкономил более двух миллионов килокалорий электроэнергии, миллионы рублей получив от изобретения радиолокационных преобразователей.

Они рассказали, что в результате социалистического соревнования, его завод перевыполнил план по выводу продукции на 8 процентов 1949 году, сэкономил более двух миллионов килокалорий электроэнергии, миллионы рублей получив от изобретения радиолокационных преобразователей.

Вместе с этим на заводе шло соревнование социалистическое соревнование между коллективами цехов, смен, бригад и отдельных сталеваров. В результате соревнования сталевары т.т. Горбачев, Лобинин, Дрофеев, Веретенко, мастера-маршевики т.т. Кошкин, Шапкин, отличившихся историческое цеха тов. Чистиков, грузчик шихтокорного цеха тов. Гайков, выдвинул паросила тов. Крукин, слесарь вагонного цеха тов. Кулебакин, выдвинул другие сталевары имеют место соревновательность труда.

«—Но»,—говорит тов. Шаронов,—выксыкие металлурги не должны уповаться на то, что более завышают достигнутые успехи, ибо у нас имеются недостатки. Так, малоотделанный цех, алиевский в 1948 году перевыполнил план, сейчас отстает с выделением шлама, так как работает по старому, медленно вывернув процента в производстве.

Некоторые руководители отделов завода недостаточно контролируют работу по часовой графике, поэтому до сих пор имеются факты штургования в 4е з-а х, нереализацию плана в начале месяца.

Постановили, чтобы перед соревнованиями с кулебакискими металлургами, выксыки должны еще больше выработать культуру на производстве, ибо на кулебакинском заводе исторически за 8 месяцев 1949 года цеховые показатели завода сократились на 32,8 процента, у выксыких на 17 процентов. Больше чем выксыкие кулебакинские металлурги выработали денег из оборотных средств.

Считая, что выксыкие металлурги в дальнейшем соревнованиях с кулебакискими металлургами добросовестно выполнят программу.

Директор кулебакинского завода тов. Боровиков в своем докладе сказал, что коллектив завода чист и значительно увеличивает выработку шлама и топлива по плану 1949 года, все же первенство остается за выксыкими металлургами, ибо кулебакичане не выполняли план по шламу и перегосходовому топливу.

«Немалая проверка результатов соревнований»,—говорит тов. Боровиков, помогаю нам во многом. Наши металлурги, ознакомившись с работой выксыких металлургов, пролащиков и железнодорожников, сейчас все хороме переключают у выксыких, как то: наивысокую частоту и культуру на производстве, применяем лучшие работы лучших выксыких сталеваров и пролащиков. В результате у нас лежат историческое цеха завода работат, лучше.

Нама задача быстрее выработать отставание по выделению шлама, шло быть примере лучших наших сталеваров, лучше с бригады формовщиков Швалова, слесаря Клодкова, электромеханика Кручинина, слесаря Степанова и других, выполняющих работу от 110 до 220 процентов.

«Нет сомнения»,—сказал тов. Боровиков,—что в дальнейшем соревновании двух старейших заводов Нижегородского и Кулебакинского металлургии и выксыких металлургии добьются лучших производственных успехов в честь 32 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Затем выступили с выксыким заводом сталевар Горбачев и железнодорожник Чистиков с кулебакинского завода имени Ежурова и проработчик Грошев, которые рассказали как они добиваются высокой производительности и указали на недостатки, мешающие еще лучше работать.

Выступающий секретарь партийного комитета ВЭП(Ф) тов. Бандини сказал, что соревнование металлургов двух заводов должно значительно увеличить выработку продукции. Задача заводских коллективов усложнить свои успехи, для чего шло выдвинули новые формы учета выделенного движения—борьбу за выработку и культуру на производстве, за выксыкие отличившиеся бригады.

Совместное собрание призвало работников в соревновании за 8 месяцев коллективы выксыкунского завода. Затем металлурги приняли обязательство—годовую программу выполнить досрочно.

После собрания, его участники прослушали концерт художественной самодеятельности обоих заводов.

Обязательство коллектива нашего завода

Коллектив выксыкунского металлургического завода, начиная отныне работы за 8 месяцев 1949 года и продолжая социалистическое соревнование на коллектив Кулебакинского завода имени С. М. Кирова, до конца 1949 года берет на себя следующие социалистические обязательства:

Ускорить оборачиваемость оборотных средств против 1948 году на 25,6 штук и выработать из оборотных средств 32 миллиона рублей.

Досрочно выработать выделение годового плана и до конца года выработать сверх плана около и тысячи тонн стали, шлама, труб.

Повысить сверх плана выработку шихты к работе в зимних условиях 3000 тонн. Перевыполнить план грузооборота и добиться снижения времени оборота вагонов МПО на 3 процента.

Повысить производительность труда до конца года на 18

процентов против фактической производительности 1948 года.

Выполнить годовую план по жилищному строительству к 5 сентября 1949 года.

Получить от районного комитета квалификацию рабочих, инженерно-технических работников и служащих, обучить до конца 1949 года через кружок комбината 10 тысяч рублей экономии.

Своевременно подготовить к зиме промышленные здания и жилой фонд завода.

В целях дальнейшего повышения квалификации рабочих, инженерно-технических работников и служащих, обучить до конца 1949 года через кружок комбината 10 тысяч рублей экономии.

Принять на себя обязательство выксыкунского металлургии еще шире развернуть социалистическое соревнование и своим самостоятельным трудом будут крепить могущество нашей Родины, ускорить движение советских людей вперед к коммунизму.

Строители закрепят успехи стахановской работой

В соревновании выксыкунского и кулебакинского металлургического цеховых коллективах добыли лучшие показатели добыли коллектив ОКС'а имени завода. На выполнении плана шло строительство за 8 месяцев на 119 процентов против 112 процентов, которые и в ете строители Кулебакинского завода.

За лучшие показатели среди вспомогательных цехов коллектив ОКС'а в сентябре на работе собрали более тридцати процентов коллектив имени завода. Приняли явную строгих обязались закрепить свои успехи стахановским трудом.

Так, например, вытупивший выксыкунского цеха тов. Алексеенко сказал, что его коллектив взял обязательство закончить покрытие цеха в июле—механическое цеха и сдать в эксплуатацию бытовое помещения шихтокорного цеха в октябре. Достичь хороше-

го качества работ. Бригады плотников производства тов. Калинин взял обязательство стахановским трудом добиться своих успехов в честь 32 годовщины Октябрьской революции.

От строгих производства шло выполнять и коллектив инженерно-технических работников. Вытупивший плотник тов. Родионов заявил, что коллектив жилищно-коммунального хозяйства взял обязательство закончить строительство и сдать в эксплуатацию жилой дом № 13 к 15 октября в ком. № 18 к январю Октябрьской Конституции—5 января. Кроме этого к 1950 году подготовит здание на 2 жилых дома.

Взял обязательство коллектив кирпичного завода и рабочие других цехов ОКС'а.

БОНКЕН.



МЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. В городе металлургов—Станиславском строительство жилых домов. На снимке: новые дома на проспекте имени Молотова.

Бригада Фокеева—вперед

Сварщики старотрубного цеха металлургического завода выксыкунского завода заняли передовое место в соревнованиях. Первенство бригады сварщиков имени Фокеева, возглавляемая мастером трубопрокатного

производства тов. Фокеева. Поддерживая и тем же уровнем температуры, тов. Фокеев достиг производительности в 11 раз больше, чем весь его цех. Это дало возможность избежать недоеда и пережогов.

Испытав, что редко повышается производительность и качество шлама, Бригады шло сменить задание на 125—130 процентов, тов. Фокеев на 3 процента увеличивает выработку годных труб.

Организовано приступаем к политической учебе

1 октября начинается новый учебный год в сети партийно-комсомольских школ. Коммунисты и комсомольцы восторженно относятся к политизированному характеру работы этих школ, в которых все 29 коммунистов будут продолжать изучение краткого курса истории ВКП(б) с 8 глав. Для эваплет критично подготовлен пометочный и теоретический курсы. Все слушатели имеют учебники. Остальные коммунисты участ-

ств: 5 человек в школе мастеров, 3 человека на вечернем курсе в техникуме, 6 человек на курсах по подготовке в институт. 23 коммуниста будут учиться в политехе, организованной при парторганизации (дипломного типа).

На протяжении недели партийного собрания был обсужден вопрос о готовности учащихся начать новый учебный год.

М. ВЕСЕЛОВ,
секретарь партбюро изотопного цеха.

Кружок к занятиям готов

При парторганизации отдела капитального строительства в течение учебного года с 1 октября возобновят работу кружок, которым и руководил с прошлого года. В кружке будут учиться 17 коммунистов, которые в прошлом году изучили 7 глав краткого курса истории ВКП(б), приступают к изучению 8-й главы в сентябре. К началу кружка подготовлены программы и задания. Коммунисты готовы к занятиям также подготовлены две географические карты. Все слушатели этого кружка имеют учебники и тетради.

В первый день учебки в кружке будет проведено организационное заседание, на котором расскажут коммунистам о значении марксистско-ленинского учения, об учебной программе и программе обучения.

Н. КУМАКОВ,
руководитель кружка по изучению истории ВКП(б).

Некомсомольское отношение к порученому делу

В комсомольской организации железной дороги создано пять комсомольских групп. Однако комсомольское бюро и его секретарь тов. Смирнов по руководству комсомольскими группами тов. Смирнова редко бывал в группах.

В результате отсутствия руководства, комсомольская группа не проводила собраний, не являлись организаторами социального соревнования среди молодежи.

Комсомольские группы не следят за правильностью исполнения заданий на право голоса, за систематическим выполнением квалификационной за-

дачи рабочих. В результате работы комиссии политической работы с молодежью, за последние 10 месяцев принято в ряды ВЛКСМ лишь один человек при наличии молодежи в цехе около 400 человек.

Нельзя комментировать за последние годы и по вопросу о за небрежное отношение к обязанностям секретаря комсомольской организации тов. Смирнова объявил выговор. Комитет комсомольского бюро в течение октября восстанавливает работу в комсомольских группах.

Причины нарушения часовых и регламентированных графиков

Установлено, что с 1 по 20 сентября в мехлостроительном цехе допущено 265 нарушений часовых графиков производства. Причинами этих нарушений являются: большие задержки изготовления комплектации и другие материалы. Так, за указанный период было 13 случаев поломки шпинделя, 4 поломки валов, 4 поломки подшипников, 12 раз выходил из строя мотор и т. д.

Для борьбы с этими потерями рабочего времени необходимо усиленный контроль за соблюдением часовых графиков. А вот это дело в мехлостроительном цехе не оставлено на долговую память. Достаточно сказать, что приняты 136 случаев нарушения часовых графиков не были установлены деконимыми руководителями. Основными же условиями высокой часовой производительности является своевременное выполнение причин задержки нарушения графиков и принятие мер для устранения,

чтобы в дальнейшем по этой причине не нарушались графики. Вместе с этим производственным отделом завода должен спускаться цеху оперативные планы в часовом разрезе заблаговременно, чтобы судить вперед с учетом содержания производства и индивидуальных частей производства. Плановые задания на каждый час должны обязательно сообщаться рабочим и выполняться на контроле завода по началу смены. Только тогда возможно будет бороться за нормальный ритм производства.

Во все недостатки контроля за соблюдением часовых графиков и со стороны цехового комитетского государственного аппарата завода. Необходимо выделить организационные построения комплексного цехового графика, но не устанавливая контрольных листов на нарушение этого графика. Так, эти листы не были составлены 14 сентября в 1 и 2 сменах, 15 сентября во 2 смене,



На снимке: колесные машины с новым способом управления у электротранспорта. Фото В. Лещинского. Прессбюро ТАСС.

Обзор стеновой печати

Сентябрьский номер «Стенографиста» мехлостроительного цеха посвящен комсомольскому соревнованию. В пересрочной статье стенографисты призывают мехлостроительный цех к всестороннему соревнованию за выполнение программы за выпуск проката хорошего качества, за экономией топлива, электроэнергии.

В корреспонденции «Работники, как высота тов. Жинзенова» стенографиста рассказывают, что активно участвуя в комсомольском соревновании, коллектив комсомольско-молодежной смены на створе тов. Жинзенова выполнял нормы выработки на 130 процентов. Газета призывает мехлостроительников следовать примеру работников соревнования, чтобы 23 годовщины Октябрьской революции встретить трудовыми победой.

По адресу «Отношение стенографисты к комсомольским цехам и «Волонтерчаты»». Они не осуждают комсомольское соревнование, а в комсомольской смене цеха и в авторские заводы стенографисты не выпускались в сентябре из-за отсутствия рабочей силы в комсомольском цехе цехов на предприятиях завода.

17 сентября в 3 смене. Мехлостроительный цех имеет большие резервы, чтобы успешно выполнять план. По данным часовых графиков за первые 20 дней сентября 110 часов было выработано произво-дителями на уровне выношенности. Поэтому усилие борьбы с недовольствами, нарушающими часовые графики, коллектив цеха добьется ритмичной работы и будет не только выполнять, но и переполнять производственные планы.

Наблюдения по исполнению графика производства в электротранспортном и шпентопрокатном цехах, где выработаны все нормативы, срывающих нормативы работ марксовых печей.

Староворобейский цех работ по регламентированным графикам является в электротранспортном цехе. В результате при заводских задержках из-за невосстановленной части шхты нельзя установить причин и виновников срывающих графики печати. Между тем заводские задания не за перебои с шхтостроительным бизиет

Гришовой работником электротранспортного цеха и отдал организационную работу по развитию цеховых групп и в рубрике «попутки» непосредственно у шхты работы (боте на всех участках производства).

Это мероприятие обеспечит качественный учет всего цеха на заводском и цеховом уровне. Будет проведена трансформировать вли металлургического цеха.

Новое положение об оплате работников цеха, разработано и трансформировано вли утверждено директором завода для внедрения этого мероприятия с 20 сентября. В качестве преобладающего по этому вопросу было проведено совещание с электротранспортными, где было решено немедленно внедрить этот меритория.

Одним из сих пор этим вопросом занимается в цехе

только нормировать тов. Лабутина и старшие учетчики т.т. Лушенино и Павловых. В результате цеховые мероприятия выстраиваются так, как разительно смена т.т. Малева, Прокофьев и Момоев до сих пор не поглажен это дело и не знало: правильно расставить рабочих по участкам, что необходимо первую очередь.

Мастер ОТЕУ тов. Вирсолов Н. В. должен со своими работниками также включить в это дело и проинструктировать браконщиков, учетчиков-подсчетов как расстановки и предупредить брак выла на каждой операции.

Продолжает цеховую работу Маслов тоже разрешит маслову работу с электротранспортными по репутационности внешнего меритория.

ЕМЕЛЬНИКОВ,
работник отдела организации труда.

Не во всех цехах ведется борьба за чистоту

Более месяца цех выла в цехах были проведены собрания работников с вопросом о чистоте рабочего места, за культуру на производстве. Были приняты решения, но они до этого цеха не выполняются. Так в мехлостроительном, электротранспортном, котельно-сварочном, фасонно-шлифовом, ремонтно-строительном цехах в цеховых помещениях много выложено разных металлических отходов и мусора, а руководителя цехов никак

не смирялись с грязью и беспорядком.

По адресу «Отношение к эстетике культуры на производстве, поведению старостам цехов. Здесь участники и на территории и цехов.

Очень мало в цехах вылажной агитации по вопросу чистоты и культуры на производстве, а что должны обрабатывать именные партбюро и профсоюзные организации.

СМИРНОВ,

Затягивается подготовка к зиме

По вопросу 9 пунктов плана директоров завода по исполнению зимнего цеха с зимой: прошлой, но выполнено за последние 3 пункта. До сих пор результаты работы цехов не выложены кирпичной стеной и восточной стороне цехового отдела и в западной стороне цехового отдела у приямка. Не приступают к установке занавесок створы главного цехового отдела.

Цех. Очень медленно проводится ремонт цеховых цехов, так, а 20 сентября было перекрыто крыше между цеховыми, чем ухудшилось состояние воздуха. Между ремонтно-строительным цехом и изолитоелем и панелей ледер чех. Лазовые здания указанных работ не могут приступить к производству работ. Необходимо

Рабочие работы по заточке шхты производится на основе выношенности графика и максимального выношенности цехового плана на сутки. Это не достаточно. Необходимо постановить оперативный график различных работ, составленный в каждый сутки с обязательной выношенности по сменам и бригадам. Обязательными же каждой бригаде надо сообщать до начала смены.

Отмечено много случаев переполнения производственных планов, зачетов и нулей. Например, 20 сентября было 7 случаев простоя паровозов сменче чем по 30 минут. На другой день до 30 минут, а в результате до 30 сентября в 3 смене ожидается паровоза 1 час 45 минут, а 22 сентября 9 вагонов проехало паровоза 2 часа 20 минут. Недостаточно наблюдаться случаи, когда вылаженность загрузилась шх-

той. Так, 22 сентября одна вагоноетка с 4 вагонами выла общими вес нетто в 160 килограммов. Непопулярность муля приводит к замедлению вылазок.

В процессе наблюдения много жалоб и вопросов от работников на ход, что способствовали участию работ марксовых печей. В настоящее время отдел организации труда совместно с работниками старостинского и шхтостроительного цехов на основе выношенности графика и введения комплексного регламентированного графика работ марксовых печей и шхтостроительного цеха.

В. ОРАЛОВСКИЙ,
инженер отдела организации труда.

Ответственный редактор
М. П. ЮДИН.